遇到不遵守规则的 人,交警叔叔对他耐心地讲 解,并且给他看手机视频,让 他心服口服地戴上头盔:到 水果店买西瓜,按老板教的 方法挑了一个好西瓜,是不是 可以称得上"挑西瓜高手"? 高高帅帅的老师喜欢开玩 笑,但是如果有同学没做作 业时,他是严厉的……生 活中,我们会遇见很多的 人,他们也是我们认识 世界的一本书。



(证号2018039) 宁波大学附属学校 小学 师 部 吴

王天璐

# :304班 红

鄞州区邱隘实验小学604班 邱紫涵(证号2017627)指导老师 李聪波

连续高温让人真是受不了。这不,我在抱 怨时,妈妈笑眯眯地说:"要不我们去买个西 瓜吧!"我满口答应,屁颠屁颠地跟着去了。

水果店里一排又一排的西瓜映入我的眼 帘,满目的绿色顿时让人凉快了几分。我走到 一排瓜前,围着它们转了好几圈,看着这个也 好,那个也不错。我心想:"这么大!应该很好 吃吧!"我随手抱起一个大西瓜,大声叫妈妈: "这个西瓜好!"妈妈却说:"我们挑西瓜不专 业,我去请水果店老板为我们挑。"

说话间,老板迎面走来。高手出山,果然 不一样,他教了我们一些挑西瓜的"秘诀"。首 先要看瓜的外形,要选瓜形圆润的。其次要选 西瓜表面黑色条纹清晰的。最后一步也是最 重要的,用我们的手指轻轻敲打瓜,若听到的 声音清脆响亮,说明这瓜甜脆;若声音里带有 闷响或杂音,就说明这个西瓜不好吃。

我领悟了"秘诀"之后,就开始亲身实践 了。刚刚的那个西瓜虽大,但瓜形不圆润,条 纹斑驳,不清楚,肯定不好!我又绕着西瓜转, 听听这个有杂音,看看那个不美观……不一 会儿,一大半瓜都被我淘汰了。正沮丧之际, 敲到几阵清脆声,好瓜!我再次用手指敲了 敲,还把耳朵凑近,只听见"咚咚咚",十分清 脆悦耳,我捧起这个西瓜左看看,右看看,一 切都符合条件,绝对好瓜!

拿到家,我刚把刀碰到西瓜皮,西瓜就裂 开了,红的瓤,黑的籽,汁水饱满。我迫不及待 咬了一口,哇!甘甜,清凉,下肚后整个人神清 气爽。

哈哈,我能算挑西瓜高手了吗?

教师点评:西瓜绝对是夏天第一品,但挑 西瓜也真是个技术活。小作者由懵懂选瓜,到 听水果店老板教授"秘诀",再到自己亲身实践 选得好瓜,步骤清晰,描写细腻。与家人分享着 自己的实践成果,那份甘甜清凉,倍觉舒爽。



号 "2012490) 鄞州区 宋 指 沿桥水 公师 · 李 学

泽昊

证

鄞州区宋诏桥小学407班 王奕诺(证号2012440)指导老师 胡斌

窗外,细雨蒙蒙。我无聊地翻动着《唐诗 三百首》,随便看十首诗,就有五首都是"诗 仙"李白的。

我合上了书,望着窗外发呆。这时,背后 传来一个声音:"小姑娘!"我猛一回头,看见 一个衣着古朴的古人,定睛一瞧,他竟然和书 上李白的画像一模一样!我小心地问:"请问 先生……尊姓大名?"那人回答:"在下李白, 字太白,号青莲居士。"真的是李白!

一道白光闪过,我跟随李白来到了天门 山。放眼望去,碧水青山,白帆红日,交相辉映 成一幅色彩明艳的画卷。此情此景,我不禁默 念起李白这首著名的《望天门山》:"天门中断 楚江开,碧水东流至此回……"

我们来到了长安的一家酒楼。李白点了 一桌子的美味佳肴,我狼吞虎咽地吃了起 来。李白笑着说:"旅途有你同行很是开心, 你慢慢吃,我要喝点酒助兴。人生得意须尽 欢,莫使金樽空对月啊。"我和李白边吃边侃 侃而谈,席间他问我最喜欢他写的哪首诗, 我说,最早会背的是"举头望明月,低头思故 乡",而印象最深刻的是《赠汪伦》,喜欢"桃 花潭水深千尺,不及汪伦送我情"这样的深

"沙沙沙——"耳边传来雨声,我睁开惺 忪的睡眼,回想起刚才的一切,是一场梦啊。

鄞州区五乡镇中心小学503班 周元元(证号2012299)指导老师 乐欢欢

我有一双细长的眼睛,不算太大,但也炯 炯有神;一副黑浓的柳叶眉,看似描过一样; 直挺小巧的鼻梁底下,配上稍稍有点大的嘴 巴,还算秀气;我的身材纤瘦,细胳膊细腿,乍 一看,以为我弱不禁风,但我力气可大着呢; 更奇特的是,我的肤色会随着不同的时间与 环境,时白时黑,同学们都叫我"变色龙"。

说到性格,我可以切换成很多种模式:有 时活泼可爱,人见人爱;有时死气沉沉,对什 么都不感兴趣;有时像个"野小子",爱玩冒险 刺激感的游戏;有时可以长时间捧着一本书 看得入迷,显得特文静。但大多数时候,我是 开朗活泼的,经常大笑,笑得肚子都疼,哈哈 哈哈……

我特喜欢养宠物。我会去喂流浪猫,感觉 它们可爱又可怜。可以说养宠物是我生命中 不可缺少的一部分,还梦想着长大以后,开家 宠物店,给那些流浪猫和狗有个栖身之所。

我特别喜欢表演。经常在家的客厅里自 导自排自演,不管是哭笑,还是装死,我都能 演得惟妙惟肖。

我还是个"好奇宝宝"。一天,趁着大人都 不在家,我就突发奇想,如果把那些厨房里的 调料都混合起来做成"汤",会是什么味道呢? 做完之后,我就喂给妹妹吃,结果她哭了,可 想而知,我最终得到了"悲惨"的下场。

江北区裘市小学502班 刘梦琳(证号2003747)指导老师 李老师

我们班有个"爱哭鬼",说起她的事,三天 三夜都说不完。

记得有一次开家长会,我们在美术教室。 她和小鑫在桌子下面玩,被管理员小林发现 了。于是小林就把她们俩狠狠地批评了一顿。 "爱哭鬼"马上就趴在桌子上哭了起来。我被 她的举动吓了一大跳。稍后,我镇定了下来, 安慰了她几句。"爱哭鬼"这才擦干了眼泪。

还有一次,语文早读的时候,她转过头跟 后面的人讲话,被我发现了。于是我就惩罚 她,让她背一段我们刚刚背过的课文。可是她 只顾着和后面的人"咬耳朵",根本就没有听 到我们刚才背的是哪一段。我就让她站一会 儿,结果她却趴在桌子上哭了起来。

鄞州区宋诏桥小学507班 陈芊羽(证号2003117)指导老师 孙意红

从小到大,我们经历了许多故事,而这些 故事的主人们,总有一些,值得我们敬佩和学 习。而我敬佩的人里,就有一位我们身边的人 -警察叔叔。

那天,我出去买东西,过马路时,听到了 激烈的争吵声:"怎么了?我就不戴头盔,碍着 你们了?""大爷,戴头盔也是为了您的安全, 为了自己和他人,请您戴上头盔。"

"为什么一定要听你的,我就没有自己的 自由吗?"那位大爷依然丝毫没有领悟到戴 头盔的重要性。我听到这里,十分愤怒,准备 冲上去,跟他讲讲道理。就在我气愤的时候, 警察叔叔掏出了手机,给大爷看了骑电瓶车 不戴头盔上路,导致不良后果的视频,大爷才 戴上了头盔,走了。

警察叔叔转过身来,豆大的汗珠从脸颊 滚落下来。他又站到马路中间,继续指挥着车 辆行驶……

鄞州区首南第一小学504班 王程诺(证号2016211)指导老师 金晓峰

是谁把我们领入知识海洋?是谁让我们 爱上语文这门课?是他,幽默风趣又严厉的金 老师。金老师身材很高,有一米八,鼻子上架 着一副黑边眼镜,嘴边总带着微笑。

金老师很爱开玩笑,一天他问我们,"你 们最怕什么?"

"当然是考试啦!"班上的男生皱着眉头, 痛苦地说。

金老师笑着说:"没关系,记住大头小头, 考试不愁,小笔一挥,满分到手。"

"哈哈……"我们都开心地笑了起来。

金老师有时很严厉,有次一个同学没写 作业,被他发现后,他很生气,用严厉的目光 盯着那个同学,让那个同学做了两倍的作业, 但我们都知道,老师是为了我们好。

金老师就是这样一个幽默风趣又严厉的 好老师,我觉得他是世界上最好的老师。